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Na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel v souladu s ustanovením 

§ 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek („zákon“), sděluje všem 

dodavatelům, kteří podali žádost o příslušné části zadávací dokumentace, vysvětlení zadávací 

dokumentace takto: 

 

Dotaz č. 1: 

6.3.2. (Technická kvalifikace) – „Minimálně 2 významné služby, jejichž předmětem bylo 

zhotovení ÚSK, přičemž alespoň v jednom případě se jednalo o ÚSK o rozloze alespoň 200 

km2“ 

K citované podmínce namítáme, že metodika ÚSK byla publikovaná teprve v loňském roce 

(MMR+MŽP), od kdy jsou teprve zadávány ve formátu (velikosti území) ORP – a tudíž zatím 

nemohly být dokončeny. Za adekvátní splnění této podmínky bychom považovali, kdyby 

technická kvalifikace mohla být prokázána např. vydanými územními plány či jinou ÚPD nebo 

ÚPP.  

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel se rozhodl, že nebude požadovat prokázání splnění technické kvalifikace dle § 79 

odst. 2 písm. b) zákona, škrtá proto ze zadávací dokumentace celý čl. 6.3.2 a 6.3.3. a v čl. 

6.3.1 škrtá písm. b). Zadavatel v rámci technické kvalifikace nadále požaduje prokázání 
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technické kvalifikace dle § 79 odst. 2 písm. d) zákona (čl. 6.3.4 dosavadní zadávací 

dokumentace). 

Dotaz č. 2: 

Chtěli bychom vyjasnit bod 6.3.2. zadávací dokumentace. Jako významná služba je 

požadováno zhotovení územní studie krajiny. Tyto studie jsou však teprve zadávány ke 

zpracování. Nepředpokládáme proto, že tento požadavek je možné splnit. 

Prosíme o upřesnění tohoto kvalifikačního požadavku. 

Odpověď zadavatele: 

Viz odpověď na dotaz č. 1. 

 

Zadavatel nahrazuje výzvu k podání nabídek a textovou část zadávací dokumentace, kterou 

uveřejnil na profilu zadavatele dne 10. 2. 2017, novou výzvou k podání nabídek a textovou 

částí zadávací dokumentace (příloha tohoto vysvětlení). 

 

Přílohy: vyzva_a_ZD_krajina_vysvetleni_1_signed.pdf 

 

V souvislosti s provedenou úpravou zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Lhůta pro 

podání nabídek končí dne 15. 3. 2017 v 14:00. Otevírání obálek proběhne 15. 3. 2017 v 14:05. 

 

V Brně dne 24. 2. 2017 

 

 

Mgr. Ing. Gabriela Johnová 

Public Market Advisory s.r.o. 

Pověřena zadavatelem 
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